
Москва: Васкршња литургија у Храму Христа Спаситеља, присуствовао и Владимир Путин. Патријарх Кирил: Током историје велике снаге су уложене да би се уништила хришћанска вера, али без успеха
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Патријарх московски и целе Русије Кирил служи Васкршњу литургију у Храму Христа
Спаситеља у Москви.

  

  

Претходно је у главни град Русије специјалним авионом из Израела стигао Благодатни
огањ и пренесен у Храм Христа Спаситеља.

  

Пре почетка литургије, којој је присуствовао и руски председник Владимир Путин, као и
градоначелник Москве Сергеј Собјањин, патријарх се у директном преносу обратио
верницима и пожелео им срећан Ускрс.
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  „Из Божије речи знамо га је Бог љубав. Господ жели да и ми, његова деца, настојимо дага следимо у томе: да увек будемо милостиви, добри, великодушни. Христ позива свакогод нас да буде сведок божанске истине и да топлину наше љубави делимо са ближњимаи даљњима, посебно са онима који пате и којима је потребна помоћ, пажња и брига“,поручио је патријарх за време литургије.    Он је истакао да су током историје велике снаге уложене да би се уништилохришћанство, али без успеха.    Христово васкрсење доказује да његово учење не може бити уништено, истакао јепатријарх.  Позвао је вернике да помогну свим жртвама борбених дејстава.  "Христос васкрсе!", поручио је руски патријарх и верницима пожелео мир, духовну снагу,љубав и породичну срећу.  Hristos Vaskrse pic.twitter.com/MqUXHsX8BS— b_negativna_ (@legionareva) April 23, 2022    Пре почетка литургије, којој поред Путина присуствује и градоначелник Москве СергејСобњанин патријарх Кирил се у директном преносу обратио верницима и пожелео имсрећан Ускрс.  
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  Кирил: Да се што пре успостави мир  Патријарх московски и целе Русије Кирил освештао је данас у Саборном храму ХристаСпаситеља у Москви ускршње колаче и јаја, која ће бити послата у Донбас, у источнојУкрајини, заједно са хуманитарном помоћи, преноси Ројтерс.  „Нека Господ пре свега помири наш народ у Украјини и Донбасу, где се још увек проливакрв“, поручио је руски патријарх.  Он је рекао и да жели да "овај Васкршњи дар помогне свима, који се налазе у овомтешком сукобу, да осете мир у срцу, свом уму и души како би се што пре завршиленесугласице, како би се успоставио мир, а са њим и побожност људи и чврста вера"  „Нека Господ исцели ране нанете људима, породицама које су остале без хранитеља,родитељима који су изгубили децу и деци која су изгубила родитеље", нагласио јепатријарх Кирил, наводи Ројтерс.  Патријарх московски и целе Русије Кирил служиће ускршњу литургију у поноћ, измеђусуботе и недеље у Саборном храму Христа Спаситеља у Москви, саопштено је изпатријаршијске прес службе, преноси агенција РИА Новости.  Како се наводи, пре почетка богослужења, руски патријарх ће у телевизијскомобраћању, које ће преносити више ТВ канала, честитати верницима празник ВаскрсењаХристовог.  (Спутњик, Танјуг)  
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